

香港交易所及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容不承擔任何責任，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並對因全部或部分內容而引起的任何損失不承擔任何責任。



**CHINA HEALTH GROUP INC.**

中國醫療集團有限公司

(以「萬全醫療集團」名稱在香港經營業務)

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：08225)

## 自願公告 業務發展

本公告乃由中國醫療集團有限公司（「本公司」），連同其附屬公司及綜合聯屬實體統稱「我們」自願作出。

茲提述中國醫療集團有限公司（「本公司」）日期為2023年4月14日之二零二二年度業績公告（「該等公告」）。除文義另有規定外，本公告所用辭彙與該等公告所界定者俱有相同涵義。

鑒於新冠疫情之不可抗拒因素，2022年年初起始本公司之所有學術活動由線下轉變為線上，線上進行學術研究活動的效果距離線下進行的效果還有一定差距，患者病例收集亦有障礙，後來客戶逐提出異議，對服務效果不予以認可。鑒於線上活動處於初始推行階段並考慮與客戶的長期合作，經管理層討論並向董事會請示，財務人員亦於公司發佈三季度業績後年審前期間，對之前確定的部分收入進行了沖銷。故日期為2022年11月14日之季度業績公告與日期為2023年4月14日之二零二二年度業績公告收入有較大差異。2023年以來，隨著新冠疫情的結束，所有線下學術活動恢復正常，此不可抗拒因素已不存在，收入亦不會出現大幅波動，特此說明。

管理層非常重視應收賬款回收，董事會對收入與應收賬款之業務流程進行全程監督，嚴格審核業務部門是否按照合同、服務進度以及客戶信用等級制定收款計畫、各責任人是否按照貨款回收計畫催收貨款。對於未能按期收回的賬款及時要求負責部門發函催討、派人溝通協商。對於不能收回的，董事會不僅進行了壞賬計提的分析、評估，而且針對特殊的情形進行了詳

細的討論，並結合外部法律顧問的意見進行訴訟問題分析、方案制定及處理。鑒於新冠疫情之不可抗拒因素，同時考慮到客戶的實際情況及還款能力，2022年，將回款寬限期從30天調整為180天。2023年疫情結束後，寬限期會調整回30天。

中國醫療集團自上市以來，致力於提供藥品從研究開發到上市銷售的服務，早期聚焦於藥物研究開發（PDS）、註冊、上市前臨床研究；後期逐步聚焦於上市後臨床研究，尤其是真實世界臨床研究（CHG RWS）；上市後臨床研究帶動的行銷推廣服務（CRSO）及專科醫療（CHG MYD）服務。我司主要客戶均為藥品生產企業，由於2020-2022年三年疫情的持續影響，醫院的醫療業務受到巨大衝擊及影響；同時，由於國家財政集中在抗擊疫情上，導致醫保資金緊張，政府擴大集中採購範圍，影響到幾乎90%以上的藥品；連帶藥品生產企業沒有足夠資金進行臨床研究活動。我司收入亦受到很大影響。當前，我司充分利用集團附屬海南公司的地域優勢，利用海南成為國際自由貿易港的地緣優勢，獲取新客戶。通過海南作為首個國家級真實世界研究平臺，吸引海外客戶快速進入中國，並為客戶提供後續註冊、臨床研究、上市後推廣的一攬子服務。近年來中藥政策持續向好，鼓勵中藥傳承與創新，我司針對於中藥藥品審評審批改革進行了延續和創新，完善了符合中醫藥特點的中藥審評審批體系。聚焦中藥臨床研究服務，成為行業領先。

集團的創始人及董事長郭夏先生以及包括宋雪梅博士、張麗博士、倪彬輝博士、郭彤博士在內的各位董事都具有非常良好的專業背景及超過20年的行業經驗，雖然由於業務的暫時下滑，對員工進行了一些調整，但是在2023年整個大環境比較惡劣的情況下，公司依然逆勢而行，招募了一批優秀人才，為集團爆發式的業務增長做準備。

承董事會命

中國醫療集團有限公司

郭夏

主席

中國香港，二零二三年 九月十一日

於本公佈日期，董事會成員包括兩名執行董事，分別為郭夏先生（主席）及宋雪梅博士；一名非執行董事，為張麗女士；及三名獨立非執行董事，分別為仇銳先生、倪彬暉博士和郭彤先生。

本公佈載有根據香港聯合交易所有限公司（「聯交所」）GEM證券上市規則規定須提供有關本公司資料的詳情，董事就本公佈共同及個別承擔全部責任。董事在作出一切合理查詢後確認，就彼等所知及所信，本公佈所載的資料在各重大方面乃準確完整，無誤導或欺詐成份，且概無遺漏任何其他事宜致使本公佈所載任何陳述或本公佈產生誤導。